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Schriftliche Anfrage

der Abgeordneten Isabell Zacharias SPD
vom 10.04.2018

Sachgrundlose Tarifbeschiftigte in den Staatsministe-
rien

Ich frage die Staatsregierung:
1.  Wie viele Tarifbeschaftigte gibt es zum Stichtag
01.04.2018 in den Staatsministerien insgesamt (bitte

einzeln aufgelistet nach Einzelplanen 01 bis 15)?

2. Wie viele davon sind sachgrundlos befristet?
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Antwort

des Staatsministeriums der Finanzen, fiir Landesent-
wicklung und Heimat
vom 08.05.2018

1.  Wie viele Tarifbeschiftigte gibt es zum Stichtag
01.04.2018 in den Staatsministerien insgesamt
(bitte einzeln aufgelistet nach Einzelplanen 01
bis 15)?

In den Staatsministerien waren zum Stichtag 01.04.2018

insgesamt 1.730 Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmer be-

schaftigt. Aufgelistet nach Einzelplanen ergeben sich fol-
gende Zahlen:

Einzelplan Anzahl der Arbeitnehmerinnen/Arbeitnehmer
am 01.04.2018

02 216
03 A 172
03B 103
04 52
05 132
06 127
07 186
08 193
10 165
12 216
14 88
15 80
Summe 1.730
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2. Wie viele davon sind sachgrundlos befristet?

Von den insgesamt am 01.04.2018 in den Staatsministerien
beschaftigten Arbeitnehmerinnen und Arbeitnehmern hatten
82 einen ohne sachlichen Grund befristeten Arbeitsvertrag.
Aufgelistet nach Einzelplanen ergeben sich folgende Zah-

len:

Einzelplan

Anzahl der ohne Sachgrund befristeten
Arbeitsverhaltnisse am 01.04.2018

02

03A

03B

04

05

Anzahl der ohne Sachgrund befristeten

Einzelplan Arbeitsverhiltnisse am 01.04.2018

06
o 18
08 ’
10 2
12 ¢
» 14
15 °
Summe 82




